

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Gavalcová Nikola
Téma práce	Analýza finanční gramotnosti obyvatel ČR
Cíl práce	Cílem bakalářské práce byla analýza finanční gramotnosti obyvatel ČR, kde hlavní důraz byl kladen na porovnání její úrovně v ČR a Pardubickém kraji.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Pavla Jindrová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře x	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře x	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční x	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Přípomínky a otázky k obhajobě:

Autorka v teoretické části bakalářské práce věnovala pozornost vymezení pojmů, týkajících se charakteristiky finanční gramotnosti a pojmům s tímto tématem souvisejícím.

V praktické části autorka porovnávala finanční gramotnost v ČR a v Pardubickém kraji. Podkladem pro porovnávání finanční gramotnosti v rámci republiky byly výsledky celostátních výzkumů, zaměřených na tuto problematiku z roku 2010. V rámci splnění cíle bakalářské práce musela autorka proto provést dotazníkové šetření, které bylo cíleno na obyvatele Pardubického kraje, a jeho výsledky porovnávala s republikovými. V rámci analýzy vhodně použila statistické metody.

Autorka pracovala samostatně. Práce je napsána s velmi dobrou úpravou.

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím tuto práci stupněm výborně.

Otázka k obhajobě:

Je v České republice, podle vašeho názoru, dostatečná výuka finanční gramotnosti? Jaká další opatření, podle vašeho názoru, by v této oblasti mohla pomoci?

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Pavla Jindrová, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 19. 5. 2014